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GEOASPEKT s.r.o. 

Znievska 28 

85106   Bratislava – Petržalka 

 
Vaša značka Naše číslo Vybavuje / kontakt Bratislava 

00016X091020 TD/EX/5505/2020/Ka (47) 242 4703 / milan.kamenicky@spp-distribucia.sk 20. 10. 
2020 

 

Vec:  Vyjadrenie k žiadosti o stanovisko k existencii plynárenských zariadení. 

Predmetom tohto vyjadrenia je stanovisko spoločnosti SPP - distribúcia, a. s. (ďalej len „SPP-D“)  k existencií 
plynárenských zariadení prevádzkovaných SPP-D a/alebo existencii ochranného a/alebo bezpečnostného pásma 
plynárenského zariadenia.  
 

Záujmové územie: Katastrálne územie Trnávka (BA), parcela číslo: 17007/46-
47,17014/2,17016/1,17015/81,17019/1 – územie vymedzené podľa grafickej prílohy  

V záujmovom území sa nachádza/nachádzajú: 

plynárenské zariadenie (technologický objekt): STL plynovody a prípojky PN 80kPa 

ochranné pásmo plynárenského zariadenia: áno 

bezpečnostné pásmo plynárenského zariadenia: áno 

Orientačné znázornenie trasy plynárenského zariadenia/umiestnenia technologického objektu, (ďalej len „orientačné 
znázornenie“) je prílohou tohto stanoviska.  

Orientačné znázornenie má výhradne informatívny charakter a nenahrádza vytýčenie plynárenského zariadenia pre 
účely presného umiestnenia a/alebo  realizácie stavby a/alebo výkonu iných činností. 

O presné vytýčenie existujúcich plynárenských zariadení je možné požiadať SPP-D na základe písomnej objednávky, 
ktorú je potrebné zaslať na adresu: SPP – distribúcia, a.s., Sekcia údržby, Mlynské Nivy 44/b, 825 11 Bratislava, alebo 
elektronicky, prostredníctvom online formuláru zverejneného na webovom sídle SPP-D (www.spp-distribucia.sk).  

V záujme predchádzaniu poškodenia plynárenského zariadenia, ohrozenia jeho prevádzky a/alebo prevádzky distribučnej 
siete, SPP-D vykonáva bezplatne vytyčovanie plynárenských zariadení do vzdialenosti 100 m. 

V prípade nejasností nás kontaktujte na vyššie uvedenom telefónnom čísle, alebo e-mailovej adrese. 

S úctou, 

 
 
 

 
 

Milan Kamenický 

technik GIS 
Príloha: orientačné znázornenie 

UPOZORNENIE: 

Toto stanovisko nie je možné použiť pre účely konaní podľa zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 
(stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, prípadne iného osobitného predpisu, a podobne ho nie je možné použiť ako súčasť 
ohlásenia drobnej stavby, ani ako vyjadrenie na výkon činností v ochrannom a/alebo bezpečnostnom pásme plynárenských zariadení, pri 
ktorom by mohlo dôjsť k ohrozeniu, alebo poškodeniu plynárenského zariadenia, jeho prevádzky a/alebo prevádzky distribučnej siete. 

Pre vyššie uvedené účely je potrebné požiadať SPP-D o vydanie stanoviska k projektovej dokumentácii stavby a/alebo k vykonávaniu 
činností v ochrannom a/alebo bezpečnostnom pásme plynárenských zariadení. 

V prípade realizácie prác mimo vyššie uvedeného záujmového územia je potrebné opätovne požiadať SPP-D o vydanie stanoviska k 
existencii plynárenských zariadení. 

Toto stanovisko reflektuje stav (existenciu plynárenských zariadení a ich ochranných a bezpečnostných pásiem) ku dňu jeho vydania.  
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Zmena stanoviska SPP-D, napr. z dôvodu zmeny spôsobu prevádzkovania dotknutého plynárenského zariadenia a/alebo distribučnej 
siete, v budúcnosti nie je vylúčená. Spoločnosť SPP–D nezodpovedá za prípadné škody, ktoré môžu žiadateľovi/stavebníkovi vzniknúť 
v dôsledku nevyžiadania si aktuálneho stanovisko k existencii plynárenských zariadení a ich ochranných a bezpečnostných pásiem. 


